

猫抓老鼠

市五十六中三(2)班 陈紫妍

下课后,我们相约到操场上,玩一场猫抓老鼠的游戏。

准备让老鼠偷吃的食物有大米、面包、香油和水等。

猫和老鼠数量一样多。马誉书、王晨宇等人当猫;我和张嘉倩等扮作老鼠。

规则是,老鼠偷吃了所有的食物,算老鼠团队胜利;如果在偷吃时,有一只老鼠被捉住,就算老鼠团队的失败。

“赶紧吃,猫还没来!”

“快跑!猫来了!”

……………

场外的呼声此起彼伏。

只见张嘉倩等老鼠或狼吞虎咽,或津津有味地享受着偷来的“果实”。

“丁零零”上课铃声响了,我一不留神被马誉书抓住。

“哈哈”老鼠团队狂喊着:“我们胜利了!”

课间10分钟,我们玩得很快乐!

(指导老师:赵晓娟)

广州见闻

公明路小学三(1)班 张欣然

清明节假期,我和爸爸、妈妈还有外公、外婆一起到了广州。

广州别称花城、羊城,是一座美丽的城市。初到广州,我最大的感受就是南北天气的差异。从平顶山出发时还是冷飕飕的,而这里却像夏天一样,到处鸟语花香,生机勃勃。我脱去了来时的厚衣服,换上了漂亮的裙子,感受着夏天的气息。

在广州的珠江南岸,矗立着一座非常有名的电视塔,它是广州的标志性建筑之一,有一个可爱的名字——小蛮腰。珠江的夜景令人陶醉,小蛮腰在迷人的夜空中闪着五彩缤纷的灯光,还时不时地变幻着颜色,一会儿上红中蓝下黄,一会儿上紫中绿下粉,就像一位爱美的姑娘在不断试穿着五颜六色的新衣服。在珠江两岸霓虹灯的映衬下,珠江江面犹如一条五光十色的彩带,汇成一条美丽的珠江彩虹。这就是美丽的珠江夜景,这就是美丽的广州。

我爱广州!

(指导老师:张艳娟)

爱惜学习用品

市五十六中三(2)班 刘怡煊

书包、橡皮、转笔刀和铅笔、水笔等这些学习用品,天天要用到,是我们学习中不能缺少的东西。

书包的用途很大:装着语文、数学、英语等各种课本,还装着文具盒,再加上水杯、饮料与零食等等。一个书包装着几斤、十几斤的用品,所以说书包容易脏,容易被损坏。

各种课本里面,有我们最需要的精神食粮。没有这些“粮食”,我们就学不到知识,长大了就没有本领。因此,我们要像爱护自己的眼睛一样爱护课本。

文具盒是橡皮、笔、转笔刀的家。保护好文具盒,就是保护好它们的家。

我一定会爱惜学习用品!

(指导老师:赵晓娟)



爱伴我成长

鲁山县四棵树乡第三小学六(2)班 解彬瑶

爱是什么?爱是黑暗中的星光,照亮了黯淡的生命;爱是沙漠中的清泉,滋润了干枯的花朵;爱是蓝天中的彩虹,填补了生活的缺憾。爱无处不在,只要我们细细感受,一定会明白。而陪伴我最多的,是大家的爱。

在印象中,从我很小的时候起,爸爸妈妈就一直在外打工,做生意。几乎没有在家陪伴过我,都是年迈的奶奶一直在照顾我。直到六岁那年,爸爸因车祸意外去世了,留给我的除了一具冰冷的躯体,就是我们这个残缺破败的家庭。

虽然这些年妈妈一直在外拼命打工赚钱,但还是杯水车薪,无法应付我们这一大家子的生活开支。迫于生活的压力妈妈也改嫁了,家里只剩下奶奶和我们姐妹两个人相依为命。虽然妈妈离开了我们,但她还是会经常给我们打电话嘘寒问暖,问我们需要什么,好给我们快递回来。这时我感到妈妈并没有抛弃我们,她依然爱着我们,所以我并没有抱怨过妈妈。因为,我知道妈妈也很不容易,所以我从来不敢向她提任何要求。因为我们家失去了唯一的顶梁柱,也失去了经济来源,所以成了贫困户。

虽然家庭经历了如此大的变故,我却觉得自己从未

失去过关爱,因为社会各界都向我伸出了援助之手。对口扶贫的平顶山市实验中学的谢红阿姨就经常抽出时间来看我。给我带来了许多的书籍和生活用品,还送给了我一块意义非凡的手表,谢阿姨告诉我:应该珍惜每一分每一秒,把握住了时间就把握住了生命,让生活过得更充实更有意义。

在学校,班里的老师和同学都很关注我的成长,无论是学习上遇到了难题,还是生活中遇到了困难,大家都会非常热情地帮助我,给了我很多的鼓励和关爱,因此我变得更加乐观向上。

在乡政府工作的段雪枫阿姨也常来看望我们,我坚信她给我说过的一句话——知识改变命运,虽然我无法改变自己的出身,命运却掌握在自己的手中,我绝不向命运低头,有这么叔叔阿姨的关心和帮助,我一定会努力学习,争取做一个像谢阿姨、段阿姨一样的人,为社会作贡献,把她们传递给更多的需要的人。

(指导老师:汪录雅)



美女老师

市五十六中三(4)班 陈屹铭

我有一位老师,她高高的个,齐肩发,大大的眼睛,月牙儿般的眉毛,鼻子不大不小,有点儿像“火舞美人”,我私下叫她“美女老师”。她是我从前的语文老师——杨秋莲。

杨老师的课讲得特别生动,常常让大家听得津津有味,理解得很清楚。我们都愿意听她讲课。

记得一次我们班举行古诗词背诵比赛,十多篇古诗词,她首先背诵,清晰标准,一字不掉背完,赢得大片掌声。

在她的带领下,同学们不甘落后,纷纷走上讲台比赛。

杨老师不仅课上得好,还特别关爱学生。

一次课堂上,我突然感到燥热,带的水全喝完,还觉得不舒服。

杨老师见我趴在课桌上,手摸我的头发现我发烧了,立即安排好课堂以后,忙着给我奶奶打电话,又背起我快步赶往医院。

关爱学生,帮学生解决困难,这是我们大家的共同感受。

杨老师是我难忘的“美女老师”!

(指导老师:宋淑敏)

难忘的周末

公明路小学二(3)班 王润泽

“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”不知不觉,适合放风筝的时候到了。

周六上午,爸爸要带我去体育场放风筝,我十分高兴。爸爸买完风筝后,我走在大路上,感觉暖暖的风吹在脸上,开心极了,恨不得坐在风筝上去体育场,把风筝放在蔚蓝的天空中。一路上说说笑笑,我们到了体育场后已经有许多人了,天上有许多风筝,有蝙蝠的、蝴蝶的,还有飞机的,天空成了风筝的海洋。我迫不及待地想让我的福娃飞上天。我马上把风筝装好,拽着线飞跑起来,突然线扯疼了,我很沮丧,爸爸帮我把线解开了。风筝很听话越飞越高,我十分高兴,好像也和风筝一块儿飞翔。我拉着风筝又跑了起来,这次风筝飞得更高了,大概有四层楼那么高。可是我的体力渐渐不支了,风筝也掉下来坠毁了,原因是有一个支架掉了。我休息了一会儿,爸爸把支架装好了。中午,我恋恋不舍地和爸爸一起回家了。我想:有时间我还要来放风筝。

(指导老师:连亚娟)

美丽的生态园

市五十六中四(1)班 袁睿

生态园是个湿地公园,她景色宜人,环境优美。星期天上午,妈妈带我去生态园游玩。

首先映入眼帘的是碧波荡漾的池塘。数不清的鱼儿在水草间游玩、嬉戏着,一派“鱼戏莲叶间”的情趣。

在一处拐弯的地方,我掏出准备好的“面包屑”撒入水

中,哇——平静的水面立即活跃起来,只见大大小小的鱼儿从四面八方扑来,你追我赶地抢食物,吃相称得上狼吞虎咽。阳光底下的水面金光闪闪。

离开美丽的鱼儿来到荷花身边。只见荷花在竞相开放:有的笑容满面;有的羞答答的似小姑娘;有的像刚刚问世的小宝宝,还

有的犹如一把金色的小伞……

园中有一座健身广场。男男女女,老老少少,在尽情歌唱;广场舞、健美操、广播操以及吹拉弹唱等应有尽有。

美丽的生态园,树木丛生,百草丰茂,鸟语花香,真是个好快乐的天堂!

(指导老师:刘克慧)

美丽的木札岭

市五十六中四(1)班 陶乙森

假期中,爸爸妈妈带我去木札岭旅游。

站在木札岭山顶,像鸟一样俯瞰四周,只见原始林海,碧树森森。空气格外清新,沁人心脾。

听人介绍,木札岭上奇花异草,鸟语花香;林海中也不乏毒蛇猛兽,更有野兔、野鸡等许

多多人类的好伴侣,更有国家保护动物。

我拿出准备好的笔和本,记下了这美好的大自然景观。

“狮子滑道”有100多米长,几乎耸天垂地。第一次滑的时候,令人心惊胆寒,头晕目眩。

“玻璃栈道”你去我来,游人如织。站在道上,令人叹道色

变:远望,心旷神怡,下看,好似立于悬崖,摇摇欲坠。

……………

赞美木札岭的诗词歌赋很多。《北元村文集》中说:荆摇树鸣动高歌,玉露叮咚叩弦和。晴天万里作裁望,歌舞平阳亦逊色。

木札岭,我印象很好的地方!

(指导老师:刘克慧)